











эсклюзивный подарок

не имеет мировых аналогов (!)

ручная ювелирная работа

глобус сделан из чистого **серебра** 999,9 пробы, покрытого радием.

диаметр – 200 мм.

высота – 300 мм.

вес – 3500 гр.

градусная линейка инкрустирована 121 **бриллиантами**

каждый диаметром 3 мм

классической огранки – 57 сторон

3 (третья) частота, 2 (второй) цвет,

общий вес – 12,1 карат

подставка инкрустирована 75 **сапфирами**

каждый диаметром 5 мм.

общий вес ___ карат

столица инкрустирована **рубином**

диаметром 2,5 мм.

общий все ___ карат

в изготовлении используется уникальная технология Faberge с применением **горячих эмалей**. цвета эмалей полностью повторяют цвета политической карты мира

покрытия позволяют получить практически не подверженные влиянию времени высокохудожественные изделия

пространство мирового океана выполнено методом **гильошировки**

глобус упакован в короб из ценных пород дерева

изделие сопровождается всей документацией относительно используемых материалов



jck.ru

Ювелирный Дом «JCK» выпускает ювелирные произведения класса **de LUXE**: композиции эксклюзивные ювелирные украшения, сувениры, корпоративные подарки.

Произведения Ювелирного Дома «JCK» выполняются вручную, в единственном экземпляре или выпускаются малыми сериями.

В каждое творение мастера компании «JCK» вкладывают весь свой талант и частичку души, продолжая и развивая традиции прославленных русских и зарубежных ювелирных школ.

Из прекрасных природных материалов создаются уникальные произведения, выявляющие и подчеркивающие красоту драгоценных камней и металлов. Уральские мастера стремятся придать традициям современное звучание и возродить почти утраченное понятие «фамильная драгоценность».

Концептуальный подход, высокое качество, ручная работа, внимание к деталям — «визитная карточка» компании «JCK».

jck.ru

Вряд ли найдется человек, ни разу не испытывавший затруднений при выборе драгоценностей и украшений, предназначенных в подарок.

Важность подарков, наград и призов в современном обществе бесспорна.

Vip-подарки — это неотъемлемый атрибут любого торжества. Выбор подарка — задача ответственная, важная и довольно сложная. А ее решение требует действительно грамотного подхода.

Элитные подарки — «визитная карточка» дарителя. Трогательная церемония приношения в дар предоставляет возможность выразить себя, сказать с помощью подарка то, что не всегда можно передать словами. От подарка зависит очень многое: какой смысл увидит в нем одариваемый, какое мнение составит о дарителе, как сложатся их отношения... Одним словом, подарки решают все.

В преддверии наступающего Нового года и Рождества и на любое иное торжество предлагаем Вашему вниманию уникальную возможность сделать заказ на изготовление эксклюзивных подарков.

Специалисты Ювелирного Дома «JCK» помогут своим клиентам в подборе подарка к любому случаю. Для заказчика может быть выбран подарок из уже имеющегося ассортимента или изготовлен на заказ индивидуальный шедевр.

jck.ru

Наши специалисты тщательно изучат все стороны вашего вопроса и сформируют несколько вариантов предложений, исходя из ваших пожеланий и возможностей.

Так как работа над каждой сложной вещью занимает от нескольких месяцев до нескольких лет, то заказ нужно делать заранее. Процесс изготовления очень трудоемок, поэтому, чтобы учесть все пожелания заказчика, требуется достаточно длительный срок.

Сувениры могут быть созданы на основе эскиза клиента или разработаны нашими специалистами с учетом пожеланий заказчика.

Для ювелирных и шедевров, выполняемых в единственном экземпляре предлагается фирменная подарочная шкатулка из ценных пород дерева.

Остальные подарки упаковываются в стильные фирменные коробки или в шелковые мешочки ручной работы.

К каждому изделию прилагается паспорт с подробным описанием технологий, материалов, истории, художественной составляющей.

jck.ru

Для транспортировки подарка разработаны стильные и удобные фирменные пакеты. Изысканные подарки к любому случаю, тщательно и профессионально выбранные и изготовленные для вас специалистами фирмы «JCK», сэкономят ваше время и зарекомендуют вас с наилучшей стороны.

Чтобы сделать заказ, необходимо связаться с нами по телефону 8-905-534-09-66 или по электронному адресу jck.house@gmail.com. Менеджеры обсудят с Вами необходимые условия, рассмотрев все стороны вопроса.

Затем художники фирмы разработают эскиз, который согласовывается с клиентом, и после утверждения и предоплаты отправляется в работу. Готовое произведение или партия изделий могут быть отправлены спецсвязью в любой город России или мира.